

又是一年重阳到。登高祈福、秋游赏菊、享宴高会、感恩敬老……中华大地上,一道道重阳风景述说着人们的生命祈愿,演绎着新时代尊老敬老爱老助老新风貌。

# 展现新时代尊老敬老爱老助老新风貌

——全国各地欢度重阳节

新华社记者

今年重阳节恰逢国庆假期最后一天。在孔子故里山东曲阜,有着“天下第一家”之称的孔府后花园人头攒动,一场别开生面的传统民俗文化活动——“投壶”在这里举行。

“在这里陪父母看一场孔府大戏,然后一起投壶,更能感受人生在世孝为先,更加珍惜陪伴老人的时光。”来自济南的游客林先生说。

7日一大早,数百名老人来到南京明城墙解放门,一起登城墙,庆重阳。

老人们精力充沛。“我喜欢打太极拳,每天都要练1小时,晚上还会去跳广场舞。今天在城墙上去就走了不到两公里,没感觉太累,完后我们还要到玄武湖边散散步。”69岁的舒冬云告诉记者,现在生活富足,晚年生活质量越来越高。

天津市蓟州区府君山广场上,一

今年重阳节恰逢国庆假期最后一天。在孔子故里山东曲阜,有着“天下第一家”之称的孔府后花园人头攒动,一场别开生面的传统民俗文化活动——“投壶”在这里举行。

“在这里陪父母看一场孔府大戏,然后一起投壶,更能感受人生在世孝为先,更加珍惜陪伴老人的时光。”来自济南的游客林先生说。

曲阜三孔文化旅游公司营销部部长郑学伟介绍,从2017年重阳节起,孔府每年都会举行投壶等活动,以活跃重阳节日气氛,丰富传统节日内涵,让长者老有所乐、老有所获,倡导尊老敬贤的良好风尚。

7日上午,浙江省长兴县泗安镇

场主题为“孝老爱亲,健康快乐夕阳红”的活动热闹举行。优美的太极表演、火热的腰鼓、曼妙的时装秀……数百名老人轮番登台当主角,展风采。

“这是属于我们老年人自己的节日,我和朋友们都非常高兴地展现积极向上的生活态度,传播正能量。”参加文艺表演的老年舞蹈队队长康学军说。

蓟州区老年大学校长刘树文表

管埭村新时代文明实践站开展“九九重阳节 暖暖老人心”主题活动,为全村106位80岁以上的老人集体过重阳。老人们一边欣赏剧团特意送上的越剧和黄梅戏,一边品尝糕点,十分开心。

海南省文昌市是“中国长寿之

乡”,素有敬老爱老的优良传统,从2012年开始,每年重阳节在不同的镇子轮流举办千叟会。

今年重阳的第八届“庆重阳节千叟会”,集聚了当地近千名65岁以上老人共度重阳。颁发寿匾和慰问金,表彰孝善楷模,组织文昌民谣、舞蹈等精彩文艺节目……老人们度过了一个温馨的节日。

重阳节。这支老有所学、老有所为的团队有学员27人,平均年龄70岁左右,全年学习时间总计超过200小时。他们一个个“玩机触网”,自称“时代老人”,以紧跟时代而骄傲。

目前,上海市已构建起涵盖市、区、街镇、居村委的老年教育四级办学网络,通过培育“名家坊”“乐龄讲堂”“睦邻学习点”“网络学习圈”“村民周周会”等基层学习组织,努力办好老年人“家门口的好学校”。

2012年开始,每年重阳节在不同的镇子轮流举办千叟会。

今年重阳的第八届“庆重阳节千叟会”,集聚了当地近千名65岁以上老人共度重阳。颁发寿匾和慰问金,表彰孝善楷模,组织文昌民谣、舞蹈等精彩文艺节目……老人们度过了一个温馨的节日。

(新华社北京10月8日电)

倡导尊老敬贤良好风尚

曲阜三孔文化旅游公司营销部部长郑学伟介绍,从2017年重阳节起,孔府每年都会举行投壶等活动,以活跃重阳节日气氛,丰富传统节日内涵,让长者老有所乐、老有所获,倡导尊老敬贤的良好风尚。

7日上午,浙江省长兴县泗安镇管

埭村新时代文明实践站开展“九九重阳节 暖暖老人心”主题活动,为全村106位80岁以上的老人集体过重阳。老人们一边欣赏剧团特意送上的越剧和黄梅戏,一边品尝糕点,十分开心。

海南省文昌市是“中国长寿之

乡”,素有敬老爱老的优良传统,从

2012年开始,每年重阳节在不同的镇子轮流举办千叟会。

今年重阳的第八届“庆重阳节千叟会”,集聚了当地近千名65岁以上老人共度重阳。颁发寿匾和慰问金,表彰孝善楷模,组织文昌民谣、舞蹈等精彩文艺节目……老人们度过了一个温馨的节日。

(新华社北京10月8日电)

倡导尊老敬贤良好风尚

曲阜三孔文化旅游公司营销部部长郑学伟介绍,从2017年重阳节起,孔府每年都会举行投壶等活动,以活跃重阳节日气氛,丰富传统节日内涵,让长者老有所乐、老有所获,倡导尊老敬贤的良好风尚。

7日上午,浙江省长兴县泗安镇管

埭村新时代文明实践站开展“九九重阳节 暖暖老人心”主题活动,为全村106位80岁以上的老人集体过重阳。老人们一边欣赏剧团特意送上的越剧和黄梅戏,一边品尝糕点,十分开心。

海南省文昌市是“中国长寿之

乡”,素有敬老爱老的优良传统,从

2012年开始,每年重阳节在不同的镇子轮流举办千叟会。

今年重阳的第八届“庆重阳节千叟会”,集聚了当地近千名65岁以上老人共度重阳。颁发寿匾和慰问金,表彰孝善楷模,组织文昌民谣、舞蹈等精彩文艺节目……老人们度过了一个温馨的节日。

(新华社北京10月8日电)



新规 随着近年来我国流动人口规模扩大,租赁房屋市场发展迅速,一些不法分子利用租赁房屋从事违法犯罪活动问题日益突出。河北省人大常委会近日表决通过《河北省租赁房屋治安管理条例》,提出将对租赁房屋治安管理实行信息登记制度,出租人及房屋租赁中介机构都不得向无有效身份证件的人员出租或介绍租赁房屋。

新华社发 王鹏 作

## 为了民族复兴·英雄烈士谱 符竹庭:军政兼优的抗日英雄

符竹庭,1912年生,江西省广昌县头陂镇人。1927年加入中国共产主义青年团。1928年加入中国共产党,同年参加中国工农红军。历任大队政治委员、团政治委员、师政治部主任等职,参加了中央苏区历次反“围剿”和长征。到陕北后,他任红一方面军政治部巡视团主任。1936年6月进入中国抗日红军大学学习。

抗日战争全面爆发后,符竹庭任八路军第115师343旅686团政治处主任,参加了著名的平型关大捷。为了打好这一仗,他在全团大会上做了令人鼓舞的战斗动员:“国家兴亡,人人有责。人民的子弟兵,要有中国人的骨气。要消灭日本法西斯,打出八路军的威风,为中华民族雪耻,为受苦受难的同胞报仇!”

1938年10月,符竹庭任八路军东进抗日挺进纵队政治部主任,参加开辟冀鲁边抗日根据地的斗争。他率政治部和部分武装活动在阳信、惠民、高青、博兴等地,广泛发动群众,开展机动灵活的游击战争。期间领导创办了《挺进报》《挺进月刊》,指导边区党委创办了《烽火报》。

1939年底后,符竹庭任鲁西军区政治部主任兼第115师独立旅政治部主任、教导2旅政治委员。1941年率部进入滨海地区,3月下旬参与指挥青口战斗,歼灭日伪军千余人,解放沿海大片地区。同时他组织根据地军民开展生产运动,为解决根据地的经济困难发挥了重要作用。

1943年1月,为配合苏鲁边区反“扫荡”,符竹庭同旅长曾国华指挥教导2旅及地方武装采取“翻边战术”,袭击敌伪据点郯城,日伪军千余人缴械投降。同年3月,他任中共滨海区委书记兼滨海军区政治委员,参加指挥赣榆战斗,生俘伪旅长以下官兵2000余人。11月26日,符竹庭在反击日军袭击马头的战斗中英勇牺牲,时年31岁。

(据新华社南昌电)

## “不一般”的进博会凸显中国魅力

新华社记者 韩冰

第二届中国国际进口博览会将于11月5日在上海拉开帷幕。官方资料显示,来自150多个国家和地区的3000多家企业将参加此次盛会,展览面积达到30多万平方米,数量均超过首届,将在本届进博会期间首发的新产品、新技术预计也比首届更多。

作为世界上第一个以进口为主题的国家级会展,进博会从一开始对自己的定位就是“不一般”:为各国企业创造不一般的新机遇,满足中国老百姓不一般的消费需求,为全球自由贸易注入不一般的发展新动力……诸多“不一般”的背后,凸显中国走开放合作、互利共赢之路的坚定,让人感受到一个用实际行动推动世界发展的大国魅力。

进博会为各国企业带来不一般的

红利。借去年首届进博会的“东风”,意大利企业带来的“网红小家电”牵手中国互联网企业,让居民同时享受到海淘价格和全国联保;拉脱维亚的护肤品牌联手中国石化企业,进入加油站和电商渠道;孟加拉国的黄麻手工艺品走进了上海高端商场的橱窗;美国夏威夷的新鲜水果现身中国的网红茶饮店……如今,对许多外国企业来说,参加进博会意味着走上进入中国市场的“绿色通道”。

进博会为中国民众带来不一般的便利。得益于进博会的展示和推广,不少外国优质和特色产品赢得更多关注,加速来到中国消费者的身边。如今,在中国西北的县城同样可以买到新西兰的牛奶,一些国际知名儿童玩具品牌加快在中国二线城市布局,最新一代伽玛刀、全球最小心脏起搏器等先

进医疗器械在中国投入临床使用及获批上市的速度加快……满足中国居民消费升级的实际需求,是进博会魅力非凡的原因之一。

进博会为全球贸易注入不一般的动力。当下,贸易保护主义抬头,自由贸易面临重重挑战。在这一背景下,进博会既向世界发出了互利共赢才是正确前行方向的强烈信号,又向世界展现了一个用实际行动践行开放合作诺言的东方大国,对于改善全球贸易环境、提振世界经济增长信心具有重大意义。

美国经济学家哈伊里·图尔克指出,进博会是中国应对全球贸易失衡的“一种创新方法”,中国增加进口的努力有助于增加全球总需求。墨西哥工业商会联合会经济研究委员会主席何塞·路易斯·德拉克鲁斯说,在当前

国际贸易新环境下,进博会将助力世界建立更多、更深的经贸联系,展现出中国对全球自由贸易发展的推动作用。日本松下集团认为,进博会将对外资企业进入中国市场、扩大对华出口发挥了重大作用,中国同其他国家的联动发展,会使全球经济的增长更加平衡、包容,最终形成共赢局面。

诸多迹象显示,今年的进博会还将为广大参会者带来不一般的体验。一方面,展会将有不少创新,比如将首次设立“进博会发布”平台、首次推出高端消费品专区、首次设置户外自动驾驶体验区,另一方面,诸如新一代建筑垃圾粉碎设备、最新款的电动概念车型等产品有望在进博会期间上演“全球首发”或“中国首发”。黄浦江畔的“进博时刻”着实令人期待。

(新华社北京10月8日电)

规定的其他条件。

报名信息:1.报名方式:在《河南省物业管理综合管理监管平台》线上和实际报名地点同步进行。2.报名时间和地点:报名时间2019年10月9日至2019年10月15日8:00-12:00,15:00-17:00。3.报名时需提供资料:企业营业执照、开户许可证、法定代表人身份证件(或被委托人身份证件)及投标人资格要求中的全部资料。投标人应对报名资料的真实

性、合规性负责,开标后由评审委员会审核,不符合该项目资格条件的投标文件将被拒绝。

开标时间及地点:2019年10月30日9:30,郸城县王子书香苑项目部。

招标联系事项 招标单位:周口正固

物业管理有限公司;负责人:田尚尚;联

系电话:18639400081。其他有关内容详见招标文件。

2019年10月9日

## 56万人次悼念南京大屠杀遇难同胞

据新华社南京10月8日电(记者邱冰清、蒋芳)记者7日从侵华日军南京大屠杀遇难同胞纪念馆获悉,国庆假期共有近56万人次来到纪念馆参观,缅怀遇难同胞,寄托哀思。参观人数相比去年同期增加了近10万人次,其中10月3日达到13.3万人次,客流总量与3日峰值均创历史新高。

国庆假期间,每天上午不到8



长江上首座双层公路大桥通车 武汉杨泗港长江大桥(9月25日无人机拍摄)。10月8日,长江上首座双层公路大桥——武汉杨泗港长江大桥正式投入使用。杨泗港长江大桥全长4.13公里,主跨1700米,一跨过长江。大桥上层为城市快速路,双向6车道,设计行车时速80公里;下层为城市主干道,双向6车道,设计行车时速60公里。

新华社发

## 美众议院要求政府部门配合对特朗普的弹劾调查

据新华社华盛顿10月7日电(记者孙丁、邓仙来)美国国会众议院7日向国防部、行政管理和预算局分别发出传票,要求它们各自按要求提交总统特朗普“电话门”事件有关文件,以配合众议院针对特朗普的弹劾调查。

这2张传票由众议院情报委员会经同外交委员会、监督和改革委员会磋商后签发,要求国防部、行政管理和预算局在15日前按传票提交有关文件,以供他们审查白宫此前冻结对乌克兰军事援助的原因等情况。

特朗普正身陷一起“电话门”事

件。今年8月,美国一名情报界人士匿名检举特朗普7月与乌克兰总统泽连斯基通话时要求对方调查其政治对手、美国前副总统拜登及其儿子。白宫还采取某些措施“封锁”二人通话内容记录。

“电话门”事件震动美国朝野。民主党指责特朗普滥用职权谋求个人政治利益并寻求外国势力干预美国总统选举。特朗普则表示,他要求白宫调查拜登父子无关政治,只是因为反腐败。他还反复抨击弹劾调查是对他的“政治迫害”。

经研究发现,这种细菌出现在了新生儿身上。

研究负责人丽卡达·施米特豪森说,杀灭细菌至少需要60摄氏度的高温,目前流行的洗衣机经济清洗模式时间短、水温低,可能会对新生儿、重症患者等免疫力较弱人群不利。

这类人群在家使用洗衣机时可以考虑使用消毒灭菌剂。

不过她强调,对免疫系统正常的健康人群而言,即使接触到这类细菌,也不必担心感染。

(据新华社柏林10月7日电)

## 研究称洗衣机经济清洗模式暗藏健康风险

德国研究人员发现,在目前流行的洗衣机经济清洗模式下,一些潜藏的耐药细菌不仅无法被去除,还可能通过衣物传给人,从而对免疫力较弱的人群构成健康风险。

德国波恩大学医院的研究人员近期在美国《应用与环境微生物学》杂志上发表报告说,德国一家儿童医院在开展新生儿例行体检时,多次发现一种能够导致肠胃疾病、呼吸道感染甚至败血症的耐药细菌。

所幸这些新生儿只是携带而未感染这种细菌。

经研究发现,这种细菌出现在了

新生儿身上。

研究负责人丽卡达·施米特豪森说,杀灭细菌至少需要60摄氏度的高温,目前流行的洗衣机经济清洗模式时间短、水温低,可能会对新生儿、重症患者等免疫力较弱人群不利。

这类人群在家使用洗衣机时可以考虑使用消毒灭菌剂。

不过她强调,对免疫系统正常的健康人群而言,即使接触到这类细菌,也不必担心感染。

(据新华社柏林10月7日电)

## 人人健康+全民小康

健康教育·周口报业传媒集团主办

## 公告

根据周口市中级人民法院(2018)豫16执386号协助执行通知书和执行裁定书,协助将被执行人刘子鹏名下位于周口市川汇区七一路西段北侧、电厂北家属院0号楼407房屋(房产证号:2016070609号)过户至胡亚北名下(4127011984\*\*\*\*3016),现声明刘子鹏名下证号:2016070609号房屋所有权证作